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NOVOSTAVBA VODNI NADRZE Obdénice- Sviit
BILANCE VODNICH NADRZI - NAVRH ODTOKU VODY Z POVODI - minimalni ziistatkovy priitok

plochapovodi F 2,36  km2 dle CHMU
specificky rotni odtok ga 7,00 I/skm2 odetteno z mapy izolinii
primémy roéni pritok povodi Qa=qa*F 16,52 I/s
koeficient variace Cv=1,06/q ™ + 0,0384 log (1270/F) 0,437
koeficient symetrie Cs = 2*Cv 0,874
koeficient ¢ / z tabulek Foster- Rybkin -0,85
primérny roéni pritok v suchém roce Qp80=(g*cv+1)* Qa 10,380 Iis
navrh miniméalniho zistatkového priitoku Qo= 1/3 z Qp 3,460 I/s
min. odtok za rok Qor= 109117,381 m3/rok
Bilance vodnich nadrzi: rotni pfitok suchy rok Qa= 327352,142 m3/rok
vodni plocha nadrZi celkem 3830,000 m2
vypar 478 m.n.m v mm/m2rok 740 2834,200 m3i/rok
korekee na transpirace rostlin 18 % litoral opr.souéinitel 1,050
celkovy vipar Qvyp= 2575,910 m3/rok
zirita infilltraci do dna Zd=p/100*(h-hk)*S 3159,750 m3/frok
porovitost p= 33 %
hloubka HPV h= 3 m
kapilarni vy3ka hk= 0,5 m
neurfuje se, HPV vvsoko
ztrata prissakem hrézi specificky prisak hrazi g=K*H*/(2*L) 1.06G048E-07 m3/sm
soucinitel hydraulické vodivosti zeminy K= 0,00000022 m/s
vyika vody v nadrzi H= 29m
sklon ndvodniho svahu m= 27
A=m/(1+2*m) 0,42
vzdil patni drén-podatek depr kiivky L=A*H+A+B+C m 8,7234375
délka hréze I= 135 m
vzdalenost mezi korunou hrize a hladinou A= im
Sifka koruny hraze B= 3m
vzdélenost drenu od koruny hraze C= 1,5m
priisak hrazi Q =g*l 1,43164E-05 ml/s
priisak hrazi za rok Qhr= 451,48 m3/rok
Celk priisak Qpr = Qhr+ Zd 3611,23 m3/rok
Celkova bilance nadrzi Qbil=Qa-Qo-Qvyp-Qpr 211647.62 m3/rok
Objem nadrze Vnl 9096 m3
Vn2 ] m3
Objem nadr# celkem Vn 9096,00 m3

Posouzeni Qbil je vét3i nez Vn a nadrz se min. 23x rotné napini






NOVOSTAVBA VODNI NADRZE Obdénice - Svét
- NAVRH VYPUSTI

Vypodet pritoku potrubim DN 400 beztlakovy
Vstupni udaje:

D= 04 [m] r= 02 [m] n= 0,011 beton
i= 0015 [1]
Vypocet:
h @ A 8 R C v Q
m] | rad] | [m2] | [m] m] | m"s) | [os) | [ms)
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 0 0,000

0,10 2,09 0,02 0,42 0,06 56,67 1,68 0,041

0,20 3,14 0,06 0,63 0,10 61.94 2,40 0,151

0,30 4,19 0,10 0,84 0,12 63,91 2,72 0,275
0,37 5,17 0,12 1,03 0,12 63,61 2,67 0,324
0,40 6,28 0,13 1,26 0,10 61,94 2,40 0,301

Navrhovy priitok 0,316 m3/s / viz. vypocet vtoku/ bude pfeveden odpadem beztlakové.






VODNIi NADRZ Svét v k.ii. Obdénice

- NAVRH POZERAKU

Navrhové parametry:
h= 0,4 m vyska prepadového paprsku
b= 088 m Sitka prelivové hrany bez vlivu kontrakce / vtok/
(11 Sifka na 2. dluzi 0,835 m)
Kvo= 0,1 soucinitel vtoku
m= 0,42 bez. soucinitel pfepadu
b, uprava na konicky tvar
h | m | bo | kw | a bo Kv Q
m m m3/s m3/s
0,050 0,459 0,871 0,09462 0,020 0,835 0,094624 0,019
0,100 0,432 0,862 0,08980 0,052 0,835 0,089796 0,051
0,150 0,423 0,854 0,08544 0,093 0,835 0,085437 0,091
0,200 0,419 0,847 | 0,08148 | 0,141 0,835 |
0,250 0,416 0,841 0,07788 0,194
0,300 0,414 0,835 0,07458 0,252
0,351 0,413 0,830 0,07149 0,316
0,400 0,412 0,825 0,06875 0,381

uroven prepadové hrany bezp. pfelivu 0,2 m
maximaln( pfitokové mnoZstvi pri Q100 je 0,316 m3/s - viz vypoéet potrubi tlak.pfivodu do poZerdku
pfi zatopeni pozeraku pfi povodni bude potrubi vytoku zatopeno
Nestabilni rezim pozeraku

a/ pritokem
b/ pfepadovou wikou

di=

Qj=4,3*b*ds"’=
hj=1,8*ds=

03m
0,621775 m3/s
0,54 m

PoZerdk nebude pfi uvazovaném pratoku v nestabilnim rezimu,
pfi provozu je tieba zajistit, ze odebirdnim dluZi pfi vypousténi rybnika nebude prepadovy
paprsek vyssi jak 0,5 m / odebirat max. 2 dluze /.

0,50
0,45
0,40
0,35
0,30
0,25
0,20
0,15
0,10
0,05
0,000,060

Vyska piepadového paprsku [m]
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Dimenze spodni propusti Obdénice Svét - tlakovy prutok privod

navrhovy pratok: Q, = 0,324 m/s odtok. Potrubi
sklon i= 0,015
prevySeni osy spodni propusti od max. hiadiny - pievySeni hladin povoden 1,027- paprsek v poZeraku pfi kap. Pratoku DN 400 - 0,351 m
H= 0,676 m pfi vySce piepad paprsku v pozeraku 0,35m / kapacita odtoku DN 400 je 0,309 m3/s /

Pro vypocet se uvazuje piepadovou hladinu prelivu, protoZe tlakovy pritok potrubim je pfimo umeérny tlakové vysce.
DN beton. potrubi DN = 0,4 m
prutoény prirez potrubi

Sp = 0,126 m*
Mistni ztraty
vtok do potrubi &y = 0,5
vytok z potrubi &, = 0,3 sachta tieni
Soucinitel tfeni potrubi &= 0,299
drsnost beton n= 0,014
délka potrubi I = 3,6m
Soucet soucinitelt ztrat &c= 1,099
Prufezova rychlost V= 2,5 m/s
Vypoctovy pritok vtokem tlakoveé
Q= 0,316 m’/s < nebo rovno 0,324 m’/s beztlakovy pritok
VYHOVUJE
DN privodniho potrubi 0,4 m.
0,5
2¢-H
o (1 +Ze’cJ
z-d?
Sp =
B 4
125-n~ -1
gt = Z
3






OBDENICE - vodni néadré Svét- korunovy preliv

délka pfelivu L= 61m
pfevyseni na délce pfelivu h= 0,12 m
Drsnostl souginitel: n 0,02 povrchz | ého b pa y
Lifka prelivné hrany ve dné b= 550 m
sklon prelivu; 1= 0,019672
skion botnich stén plelivu m= 3
soudinitel tvarn vioku P= 1,000
Pougité vrorce:
Q=v.*5,
v.=3132%h,.
hn=5./B,
ks = vy, " * 7t R
ho = (159) * { i vis'/20))
R=5,/0,
Vypotet:
b Sur O Bwr n The P ho Q
m m m m m m's Zavislost prutoku na hloubce
0 0 0 0 [ 1] 0 0 0
D050 0283 G816 _ 6.500] 0020 GO 1.000] 0074 5,195 4
0,100] __ 0,580] RER 100, 0,020 0,009] 000 0,148 560 | 1 |
0.180] 0,693 449 400' 0,020 0,008 000 0,220 044 1.2 —_
0,200 220 765 700 0,020 0,007 ,000 0,291 631 ? =
0,250 563 08 000 0,020 0,007 000 0,362 2,312 1 -
0,300 9201 7.397] 7.300 0,020 0.006 1,000 0,431 3,084 /
0,350] 2,263 7,714 7,600 0,020 0,006 000 0,501 3,843 T 08 ;
0.400] __2.680] __B.030] __7. | 620 0,006 _,_'lml 0,570] 4,889 = / : ;
0450] 3,083 246 ,200] 020 0,006 000 0,638 19 = s — | | I
0,500] 3,500 662 500 a.l_q_2_g| 0,005 1,000 0,706 034 -y o | | |
0550 3,933 879 800 020 0.005] 1,000 0,773 ,233 S / l i I
0560 4,021 8042|8860 020 5.005] _1,000] 0.767 483 el | . |
0,570] 4,110 105 520 020 0005 1,000] 0,800 737 b i [ |
0,580] 4,199 168 8,980 0,020 0,005] 1,000 0,814 8,094 i & | !
0600] 4380 9295 9,100 020 005 1,000 841 5,517 ' < ® ¥ 12 L 2 ar 32
650] 4,843 611 400 ‘m[ 005 908 10,886/ | ——0Qh | Q [m¥s]
700] 5320 6927 700 020 005 1,000 974 12,340 i
8O0 € ,320' ,560] 10,300 020 ,005 000 07 15,505 e —
600 7,380 192 _ 10,900 ),020 005 1,000 1,239 19,019
,000 ,500] 11,825 11,500 0,020 005 1,000 370 888
,mul — 9,680] 12,457 12,100 0,020 004, 000 1,500 27,117
200] __10920] 13,088 12,700 0,020 0,004] 1,000 630] 31,714
Pl pritoku Qo = 9,1 m/s je prepadovy paprsek o vy$ce do: 0,59 m
zvysenl hiadiny pfed pfafivem 0237 m
Wiiv vétrovych vin die CSN 752410, tab. 2 & 7.2.3. - vybka vybBhu viny nav. lic 1.3 0,33 m !
Celkem max. vydka vody v&. vibahu vin na hréz viivem véiru 1967 m < 12m
WySka koruny hraze nad korunou pielvu 12m

Zévér : pleliv pfeveda navrhovou pavoder Q100 bez plelévani koruny hréze.






Koryto bezpecnostniho prelivu Obdénice -Svét - skiuz- spodni cast

koryto bezpeénostnihe pfelivu - skluz- spodni éast
délka koryta L=
prevyieni na délce koryta h=

97 m
1,68 m

koryto z lomového kamene

Drsnosti souginitel: n 0,07 balvany velmi drsné

ifka dna koryta; b= 2,60 m

sklon: i= 0,173

m= 1,2

Vipotet:

h S [¢] R n Cc v Q
m* m m mis m’/s
0 0 0 0 0 0 0 0

0,025 0.066 2,678 0,025 0,070 7,702 0,502 0,033
0,050 0,133 2,756 0,048 0,070 8,620 0,788 0,105
0,075 0,202 2,834 0,071 0,070 9,197 1,021 B,ZDGI
0,100 0,272 2,912 0,093 0,070 9,623 1,224 0,333
0,125 0,344 2,991 0,115 0,070 9,961 1,406 0,483
0,150 0,417 3,069 0,136 0,070 10,243 1,571 0,655
0,175 0,492 3,147 0,156 0,070 10,485 1,725 0,848
0,200 0,568 3,225 0,176 0,070 10,696 1,868 1,061
0,226 0,646 3,303 0,196 0,070 10,883 2,003 1,293
0,250 0,725 3,381 0,214 0,070 11,052 2,130 1,544
0,275 0,808 3,459 0,233 0,070 11,206 2,251 1,814
0,300 0,888 3,537 0.251 0,070 11,346 2,366 2,101
0,325 0,972 3,615 0,269 0,070 11,476 2,476 2,406
0,350 1,057 3,693 0,286 0,070 11,597 2,582 2,729
0,375 1,144 3,772 0,303 0,070 11,709 2,684 3,089
0,400 1,232 3,850 0,320 0,070 11,815 2,782 3,427
0,425 1,322 3,928 0,337 0,070 11,914 2,876 3,802
0,450 1,413 4,006 0,353 0,070 12,008 2,968 4,194
0,475 1,506 4,084 0,369 0,070 12,097 3,057 4,603
0,500 1,600 4,162 0,384 0,070 12,182 3,143 5,029
0,525 1,696 4,240 0,400 0,070 12,262 3.227 5473
0,550 1,793 4,318 0,415 0,070 12,339 3,309 5,933
0,575 1,892 4,396 0,430 0,070 12,413 3,389 6,410
0,600 1,992 4,474 0,445 0,070 12,483 3,466 G.Bﬁh
0,625 2,094 4,553 0,460 0,070 12,551 3,542 7,417)
0,650 2,197 4,631 0,474 0,070 12,616 3,617 7,946]
0,675 2,302 4,709 0,489 0.070 12,679 3,689 8,492
0,700 2,408 4,787 0,503 0.070 12,740 3,760 9,055
0,710 2,451 4,818 0,509 0,070 12,764 3,789 9,285
0,750 2,625 4,943 0,531 0,070 12,856 3,899 10,234
0,775 2,736 5,021 0,545 0,070 12,911 3,966 10,850
0,800 2,848 5,009 0,559 0,070 12,964 4,032 11,483
0,825 2,962 5177 0,572 0,070 13.0186 4,097 12,134
0,850 3,077 5,255 0,585 0,070 13,066 4,161 12,803
0,875 3,194 5334 0,599 0,070 13.115 4,224 13,489

Zavislost pritoku na hloubce
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1
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0,900 3312 5,412 0,612 0,070 13,163 4,286 14,194
0,925 3,432 5,420 0,625 0,070 13,210 4,347 14,916
0,950 3,563 5,568 0,638 0,070 13,255 4,407 15,657
0,975 3,676 5.646 0,651 0,070 13,300 4,466 16,415

Hiadina ve skluzu pfi Q 100 = 9,1 m3 nepfekroéi navrzenou hloubku skluzu 1,0m.

& ni :

= 9,055 m3ls pritok

= 2,408 m2 plocha pritod. profilu

= 0,503 hydr.polomér
V= 3,760 m/s rychlost pod a nad skluzem
= 0,173 sklon skluzu
¥a= 0,710 m hloubka vody na skluzu
Yie= 2650,000 kg/m3 mérna tiha kamene - Zula
D= 0,500 m nejvtsi rozmér kamene v rovnaning
y= 1000,000 ka/m3 méma tiha vody
sklon &4ry energie i = Q°/(S**C**R)= 0,173195876
rychlostni souginitel C=v,/ (Ry*iy) "*~ 12,74
Pripustna vymilaci rychl s
max rozmér kamene D= 0,500 m
hloubka vody na skluzu h= 0,710 m
i=tga= 0,173
Q= 56,000 stupid hel vnitiniho tfeni balvanité ho materialu, &tétovité uloZeni s vyklinovani vétdich mezer
a= stupfd sklon skiuzové plachy
souéinitel viivu sklonu skiuzu na stabilitu kamene Cs=((lg¢ -tgaitag )= 0,883
stfedni profilové rychlost na skluzu v, = 3,760 m/fs
dovolena vymilaci rychlost na skluzu v,,=68*D " *h"®*C, "= 4,790 mis

posouzeni v, = 3,760 m/s je mensi v, = 4,790 mfs wyhovuje



Pivodni koryto Obdénice - Svét - odfok pod prelivem

délka koryta L= 10m
prevyseni ka délce karyta h= 173 m
Drsnosti souginitel: n 0,07 balvany
$ifka dna koryta: b= 225 m
sklon: I= 0,173
m= 1,25
Vypotet;
h S 0 R n c | v Q [
m m* m m mis mis [
0 0 0 0 0 0 0 [
0025]  0057] 2330] 0024 0,070 7.608] 0,501 0,029 ‘
0.050] _ 0,118] _ 2,410] _ 0,048] _ 0,070 5,611] _ 0,785] 0,001
0.075] 0,176 2.‘@[ 0.071] __0.070] 9, E| 1,015 A78
0,100 238] __2,670] 0,002 0,070 5,605 1,214 ,288
0.125 0 £50] __ 0.113] 0,070 ,940] 1,303 419
0,150 36% 730|038 0,070 ,218] 1,555 569 [
0,175] 0,432 810]___0,154] 0,070 456 705 737 E
0,200] 0,500 > 890| _ 0,173] 0,070 664 845 ,922 =
0,225 0,570 g70] 0,192 0,070 848 576 125
0,250 841 3,050  0,210] 0,070 014 059 ,345)
0,275 713| _ 3,130] 0,228 070 165 217] 1,581
0,300 768 210 0,245 070] 11,303 328 834
0,325 863 2091|0262 070 11,430] 2,435 102
0,350 941 37 0,279 070 548] 2,537 387
0,375 020 451| 0,295 070 650] 2636 687
0,400 100 53 0 731
0425] 1,182 611 27| 0.0
0,450 266 651 0
0,475 351 77 0
0,500 436 ] g
0,525 1326 92 A
0,550 £16] 4,0 )
0,575 707|408 F
0,60 B00| 4,17
62 B95] 4,25
650 891 4,331
675 088] 4411
700 88| 4,491
725 z‘al‘?i 4,57
750 391] 465
775 A95] 4,731
800 601 4,811
825| 2707|4891
0,850] 2818|071
0,875 8926|5051
0,800 038] 5131
928 51 5211
50 2e_a| 5,291
75 382] 5372

Pii pritoku Qe = 9,1 m*/s nedoide k vybfeden| z koryta/ hi1,0 m/ pod prelivem

Zavislost pritoku na hloubce
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Chézyho rovnice

vyska koryta v nejnizéim biehu = 188 m







Puvodni koryto Obdénice - Svét - odtok pod vypusti

délka koryta L= 10 m
prevySeni ka délce koryta h= 0,1 m
Drsnosti soucinitel: n 0,07 balvany
§ifka dna koryta: b= 1,00 m
sklon: i= 0,01
m= 1
Vypocet:
h S [¢] R n c N Q
m* m m m/s m’/s
0 0 0 0 0 0 0 0}

0,025 0,026 1,071 0,024 0,070 7,669 0,119 0,003
0,050 0,053 1,141 0,046 0,070 8,551 0,183 0,010]

0,075 0,081 1.212 0,067 0,070 9,093 0,235 0,019
0,100 0,110 1,283 0,086 0,070 9,486 0,278 0,031
0,125 0,141 1,354 0,104 0,070 9,795 0,316 0,044
0,150 0,173 1,424 0,121 0,070 10,049 0,350 0,060§
0,175 0,206 1,495 0,138 0,070 10,264 0,381 0,078
0,200 0,240 1,666 0,153 0,070 10,451 0,409 0,098|

0,225 0,276 1,636 0,168 0,070 10,616 0,436 0,120]
0,250 0,313 1,707 0,183 0,070] 10,765 0,461 0,144
0,275 0,351 1,778 0,197 0,070 10,899 0,484 0,170

0,300 0,390 1,849 0,211 0,070 11,022 0,506 0,197

0,325 0,431 1,919 0,224 0,070 11,136 0,527 0,227
0,350 0,473 1,990 0,237 0,070 11,242 0,548 0,259
0,375 0,516 2,061 0,250 0,070 11,340 0,567 0,292

0,400 0,560 2,131 0,263 0,070 11,433 0,586 0,328
0,425 0,606 2,202 0,275 0,070 11,520 0,604 0,366

0,450 0,653 2,273 0,287 0,070 11,603 0,622 0,406

0,475 0,701 2,344 0,299 0,070 11,682 0,639 0,448
0,500 0,750 2,414 0,311 0,070 11,757 0,655 0,491

0,525 0,801 2,485 0,322 0,070 11,828 0,671 0,538

0,550 0,853 2,556 0,334 0,070 11,897 0,687 0,586
0,575 0,906 2,626 0,345 0,070 11,963 0,702 0,636
0,600 0,960 2,697 0,356 0,070 12,026 0,718 0,689
0,625 1,016 2,768 0,367 0,070 12,087 0,732 0,744
0,650 1,073 2,838 0,378 0,070 12,147 0,747 0,801

0,675 1,131 2,909 0,389 0,070 12,204 0,761 0,860
0,700 1,190 2,980 0,399 0,070 12,259 0,775 0,922

0,725 1,251 3,051 0,410 0,070 12,313 0,788 0,986
0,750 1,313 3,121 0,420 0,070 12,365 0,802 1,052
0,775 1,376 3,192 0,431 0,070 12,416 0,815 1,121
0,800 1,440 3,263 0,441 0,070 12,465 0,828 1,192
0,825 1,506 3,333 0,452 0,070 12,513 0,841 1,266

0,850 1,573 3,404 0,462 0,070 12,560 0,854 1,342
0,875 1,641 3,475 0,472 0,070 12,606 0,866 1,421

0,900 1,710 3,546 0,482 0,070 12,651 0,879 1,502
0,925 1,781 3,616 0,492 0,070 12,695 0,891 1,586
0,950 1,853 3,687 0,502 0,070 12,737 0,903 1,673
0,975 1,926 3,758 0,512 0,070 12,779 0,915 1,762

Chézyho rovnice

o=

R=— C=

Ré|lv = C~/R -i ||2=vS

~

Pfi priitoku Q. = 0,316 m*/s nedojde k vybieZeni_z koryta/ hl.1,0 m/ pod pieliver .







